



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области подведены итоги первого этапа конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области подведены итоги первого этапа конкурса творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Участие в конкурсе приняли сотрудники следственного управления и их дети. Все конкурсанты отлично справились с поставленной задачей, представили свой взгляд на обозначенную тематику конкурса, красочно воплотили свои яркие идеи.

Победителями признаны Арсланова Диана Маратовна (23 года) и Мажитова Анель (11 лет).

Их конкурсные работы направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Все участники первого этапа конкурса получают поощрительные призы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1686146>